4 Beoordelingsmodel

Vraag Antwoord Scores

Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt toegekend.

Weer en klimaat

1 maximumscore 2
* Juist weerelement: de wind (-richting) 1
* Door het draaien van de wind verdwijnt de matigende invloed van zee /
een wind afkomstig uit het noorden is kouder (dan een wind afkomstig
uit het zuiden). 1

2 A
3 D
4 maximumscore 2
1 = gematigd zeeklimaat

2 = lagere
3 = opstijgen tegen een gebergte

indien drie antwoorden juist 2

indien twee antwoorden juist 1

indien minder dan twee antwoorden juist 0
5 D

6 maximumscore 1
groter
Voorbeelden van een juist argument zijn:
— Klimaatverandering zal in (sommige delen van) Spanje vaker tot
extreem droog weer leiden.
— Het droge seizoen in Spanje wordt langer.
— De vegetatie en/of de bodem zijn vaker uitgedroogd.

Opmerkingen

Antwoorden die alléén ingaan op een verhoging van de temperatuur
dienen fout gerekend te worden.

Het scorepunt alleen toekennen bij de juiste keuze met een juist argument.
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Vraag Antwoord Scores

7 maximumscore 2
* Voorbeelden van een juiste maatregel door natuurbeheerders zijn: 1
— meer bomen/vegetatie planten
— de bodem verbeteren (zodat de vegetatie beter groeit)

* Voorbeelden van een juiste maatregel door overheden zijn: 1
— Steenkolencentrales laten sluiten / op halve kracht laten draaien.
— Subsidies geven om in alternatieve energie te investeren.

8 maximumscore 2
1 = onjuist
2 = onjuist
3 = juist

indien drie antwoorden juist 2
indien twee antwoorden juist
indien minder dan twee antwoorden juist 0

—

9 maximumscore 1
Uit het argument moet blijken dat het temperatuurverschil tussen zomer en
winter in klimaatgrafiek 2 heel groot is / groter is dan in de andere twee
klimaatgrafieken.

10 B
11 C

12 maximumscore 2
* woestijnklimaat 1
+ Juiste kenmerken van een woestijnklimaat zijn: overwegend helder
weer / woestijnen liggen in het algemeen onder invloed van
hogedrukgebieden 1

13 maximumscore 1
Een juist natuurlijk gevaar is opstuwing van het zeewater / overstroming
door de zee.

14 maximumscore 1
Voorbeelden van juiste maatregelen zijn:
— ramen dichttimmeren / zandzakken leggen / medicijnen, water en
voedsel inslaan
— evacueren

15 maximumscore 1
Een juiste oorzaak is klimaatverandering / warmer zeewater.
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